

# IMUNO C, Zinc și Vitamina D3 - Prospect

dimensiune: 160 x 205 mm,

1 colour: Process Black

Font: Helvetica

Dim. font (body text): 11 pt

v. 1.0, 17.08.2022



PROSPECT

# IMUNO C, Zinc și Vitamina D3

## susține imunitatea organismului

Supliment alimentar, 30 capsule

Produsul **IMUNO C, Zinc și Vitamina D<sub>3</sub>** este o combinație de vitamina C, D și zinc, care contribuie la menținerea rezistenței fiziologice a organismului, la funcționarea normală a sistemului imunitar și la reducerea oboseții și extenuării.

Componentele produsului **IMUNO C, Zinc și Vitamina D<sub>3</sub>** contribuie la:

- funcționarea normală a sistemului imunitar esențial ocrotirii organismului (vitamina C, zinc și vitamina D3)
- protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ (vitamina C, zinc)
- reducerea oboseții și a extenuării (vitamina C)
- menținerea funcției normale a sistemului muscular (vitamina D3)
- menținerea sănătății sistemului osos (zinc, vitamina D3).

**Vitamina C (acidul ascorbic)** mai are și următoarele beneficii:

- contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a vaselor de sânge, a sistemului osos, a ligamentelor, gingiilor, a pielii și a dinților

- are rol în menținerea metabolismului energetic normal

- contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos și la menținerea sănătății psihice

**Vitamina D** contribuie și la absorbția/utilizarea normală a calciului și fosforului, la menținerea concentrațiilor normale de calciu în sânge.

**Zincul** contribuie și la menținerea metabolismului acido-bazic normal și cel al macronutrienților și la menținerea sănătății părului, a unghiilor și a pielii

**Ingrediente:** acid ascorbic; **capsulă:** gelatină, coloranți: caramel; gluconat de zinc; **agent de încărcare:** celuloză microcristalină; colecalciferol 0,1 μg/g (amidon modificat, maltodextrină, sucroză, ulei de porumb, tocoferol, ascorbat de sodiu, dioxid de siliciu); **agenți antiaglomeranți:** talc, dibehenat de glicerol, dioxid de siliciu coloidal.

Ingrediente active	Cantitate / comprimat	Doza zilnică (maxim 2 capsule)	VNR
Vitamina C	500 mg	1000 mg	1250% VNR*
Zinc (sub formă de gluconat de zinc)	10 mg	20 mg	200% VNR*
Vitamina D3	50 μg	100 μg	2000% VNR*

\* Valoare Nutrițională de Referință cf. Regulament 1169/2011

## **Mod de utilizare**

Calea de administrare: orală.

Copii peste 15 ani: 1 capsulă pe zi, după masă, cu o cantitate suficientă de apă.

Adulți: 2 capsule pe zi, după masă, cu o cantitate suficientă de apă.

## **Contraindicații**

Administrarea la femei însărcinate sau care alăptează se face doar la recomandarea consultantului de specialitate.

Administrarea este contraindicată la copii sub 15 ani și persoane alergice la oricare dintre componentele produsului.

Produsul este contraindicat în caz de litiază renală sau la cei cu predispoziție la această afecțiune.

## **Atenționări:**

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se păstra la temperaturi sub 25°C, la loc uscat și ferit de lumină, în ambalajul original.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii menționate pe ambalaj.

Produs fabricat în România respectând standardele GMP (Good Manufacturing Practice).



## **Forma de prezentare:**

Cutie pliantă de carton conținând 3 blistere a câte 6 capsule fiecare și prospect.

## **Producător și deținător notificare**

SC Farmacom Producție SRL

str. Zizinului nr. 112, 500407, Brașov, România,

Tel. 0268-331114; Fax 0268-330864

Produs notificat de Ministerul Sănătății,

Nr 5452/09.08.2022